



南委泉小学模拟法庭正式开庭。

孩子们的
绘画大作。

小小的身躯蕴藏着大大的能量

仅仅用三天时间就成功俘获一众粉丝，成为孩子们心中“男神”的张成爽老师将寓教于乐这个词诠释得淋漓尽致。在他的游戏课上，孩子们有模有样地学习俯卧撑、仰卧起坐等一些简单的健身动作，在课程快结束前，大家还与张老师进行了一场俯卧撑比赛，小小的身躯蕴藏着大大的能量。

在李华轩老师的趣味体育课上，孩子们个个似“脱缰的野马”，迫不及待地释放着自己体内的能量。不仅如此，李老师还跟孩子们开展了一场“实力悬殊”的乒乓球比赛，一时间，加油呐喊声此起彼伏，响彻校园。

你们翩翩起舞的样子真美！

再寒冷的天气也无法阻挡孩子们在

李梦秋老师的舞蹈课上活力四射。跟随音乐的律动，孩子们一起鼓掌踏步，气氛十分活跃，周围的空气仿佛都被带得火热。

针对低年级的孩子，李老师则带来了元气满满的手指舞。“一朵花，一棵树，一座房子，一条路”，跟着老师的动作和节奏，孩子们都模仿得十分到位。在唱到“一颗心”的时候，有一个小女生勇敢的向李老师大声说出了“老师，我爱你”！感情从来不是单行线！

来自感恩节的祝福

在“爱的天平”的课程上，张成爽老师曾引导孩子们学会与父母、老师换位思考，感受他们给予自己的关切和爱护，并尝试用行动来作出回应。而在支教的第四

天，恰逢感恩节。孩子们纷纷学以致用：私底下悄悄用书信、画画的形式给“粉笔头”们送去了最真挚的祝福，内容不长，但文字中流露出的情感分外真切。

从来时的忐忑与不安，到离别时的不舍与感动。在这一周朝来夕去的日子里，我们的“粉笔头”志愿者们不仅收获了孩子们赋予自己的勇气与力量，而且还结识了一群志同道合的朋友，感受到来自雪弗兰·红粉笔这个大家庭的温情与关爱。

虽然2020年略显曲折，但这一年，大家的辛勤付出让每一次支教之旅成为人生中值得回忆的宝贵经历！来年，让我们把这一份欢乐、感动和温暖延续下去，让更多的乡村孩子感受梦想、憧憬未来！

雪弗兰·红粉笔，明年再会！